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Pod nasiljem i nedoličnim ponašanjem u esportu podrazumeva se naročito sledeće:

− upućivanje uvreda, psovki, kleveta ili upućivanje nepristojnih gestova;

− ometanje igrača, sudija ili drugih službenih lica u toku trajanja takmičenja;

− fizički napad na učesnike sportske priredbe;

− fizički obračun između učesnika na sportskoj priredbi;

− bacanje, na sportski teren ili u gledalište, predmeta koji mogu da ugroze život, fizički integritet
lica ili  imovinu;

− izazivanje mržnje ili netrpeljivosti (nacionalne, verske, rasne, polne i dr.) koja može da
dovede do fizičkih sukoba učesnika;

− uništavanje sportskog objekta, opreme, uređaja i instalacija na sportskom objektu na kome
se održava sportska priredba;

− izazivanje nereda prilikom dolaska, odnosno odlaska sa sportskog objekta ili u sportskom
objektu, remećenje toka sportske priredbe ili ugrožavanje bezbednosti učesnika sportske
priredbe ili trećih  lica;

− neovlašćeni ulazak na sportski teren;

− neovlašćeni ulazak u službene prostorije i službene prolaze sportskog objekta na kome se
održava  sportska priredba;

− unošenje alkohola ili drugih opojnih sredstava u sportski objekat i njihova upotreba;

−unošenje pirotehničkih sredstava i drugih predmeta i sredstava kojima može da se ugrozi
bezbednost  učesnika sportske priredbe ili ometa njen tok, kao i korišćenje istih;

− neovlašćeni ulazak u deo gledališta sportskog objekta koji je namenjen protivničkim
navijačima.

Sistem bezbednosti u SESE se ostvaruje kroz:

− jedinstveno postupanje u primeni bezbednosnih mera i aktivnosti na svim tamičenjima i
aktivnosti  koja su pod ingerencijom SESE i njenih članova;
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− saradnju esports organizacija sa svim subjektima sistema bezbednosti, a naročito sa
nadležnim organom unutrašnjih poslova (u daljem tekstu: MUP), inspekcijama i drugim
organima i organizacijama koji su zaduženi za ostvarivanje bezbednosnih zadataka;

− organizovano preduzimanje preventivnih mera i aktivnosti kojima se efikasno sprečava
ugrožavanje života ljudi i imovine;

− doslednu primenu zakona i drugih propisa kojima se uređuju bezbednosna pitanja, a naročito
propisa SESE kojima se konkretnije utvrđuju obaveze i način organizovanja takmičenja i
ostalih  aktivnosti, koji garantuju bezbednost svim učesnicima takmičenja i gledaocima.

Sva pravila moraju da se primenjuju kako uživo tako i u onlajn chat sobama u igrama, na
Discordu, Teamspeaku i sl.

U cilju preventivnog delovanja i smanjenja rizika izbijanja nasilja i nedoličnog ponašanja
gledalaca, klubovi su dužni da preventivno utiču na svoje navijače putem edukacije (sastanci sa
navijačima,  izdavanje biltena i dr).

Sva zvanična takmičenja koja se održavaju u organizaciji i pod pokroviteljstvom SESE
razvrstavaju se na:

1. takmičenja povećanog rizika i
2. takmičenja normalnog rizika.

Za takmičenja normalnog rizika smatraju se sva nacionalna takmičenja koja se nalaze u
kalendaru SESE za tekuću godinu.

Za takmičenja odnosno događaje povećanog rizika smatra se organizacija međunarodnih
takmičenja i ostalih međunarodnih događaja iz kalendara SESE.

Po dobijanju organizacije takmičenja odnosno povećanog rizika koji su navedeni u ovom
Pravilniku, zastupnik SESE i zastupnik kluba, koji je tehnički oganizator takmičenja, potpisuju
protokol o bezbednosti za navedena takmičenja, u kojem se regulišu pitanja pojačane
bezbednosti na ovim takmičenjima.

SESE, sportske organizacije, članice SESE, odnosno organizatori esports takmičenja, kao i
drugi subjekti u ostvarivanju bezbednosti, preduzimaju posebne mere fizičko – tehničkog
obezbeđenja radi čuvanja i obezbeđenja objekata i druge imovine, sprečavanja i otkrivanja svih
pojava i ponašanja koja mogu ugroziti bezbednost ljudi i imovine, i preduzmu druge mere i
aktivnosti kojima se obezbeđuje  vršenje poslova koji su predmet ovog Pravilnika.

Za sprovođenje mera mogu se koristiti usluge posebnih organizacija koje su registrovane za
vršenje poslova fizičko – tehničke zaštite.
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Organizator esports takmičenja obavestiće nadležni organ o održavanju događaja kada smatra
da  održavanje okupljanja zahteva preduzimanje mera bezbednosti od strane policije.

Organizatori takmičenja, sportske ili druge organizacije, moraju preduzeti sve što je neophodno
da bi obezbedili red i bezbednost unutar i oko sportskog objekta gde se održava takmičenje,
pre, za vreme i  posle takmičenja.

Sportska organizacija – domaćin kao tehnički organizator takmičenja, dužan je da predvidi i
sprovede sve bezbedonosne mere i aktivnosti za bezbedno održavanje takmičenja i jedini je
odgovoran prema SESE za bezbedno održavanje takmičenja.

–organizator takmičenja je dužan da u organizaciju takmičenja uključi sve subjekte
bezbednosti, a naročito organe MUP i redarsku službu.
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